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01 

* по итогам Комплексного наблюдения условий жизни населения 

Транспортное обслуживание по месту проживания 

Торговое обслуживание 

Условия проживания в населенном пункте 

(районе проживания) 

03 

04 Бытовое обслуживание 

2 



ПЕРМЬСТАТ 

МНЕНИЕ ОБ УСЛОВИЯХ ПРОЖИВАНИЯ  

В НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ (РАЙОНЕ ПРОЖИВАНИЯ) 

 

22,3 

60,7 

17,0 

3 

Не безопасно Достаточно безопасно Совершенно безопасно 

29,1 

61,7 

9,2 

Нравится жить в своем 

населенном пункте  

(районе проживания) 

93,4 

90,7 

в городской местности, по гендерному признаку, % 

 Чувствуют себя на улице в темное время суток 



ПЕРМЬСТАТ 

МНЕНИЕ ОБ УСЛОВИЯХ ПРОЖИВАНИЯ  

В НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ (РАЙОНЕ ПРОЖИВАНИЯ) 

 

35,3 

54,3 

10,4 

4 

Не безопасно Достаточно безопасно Совершенно безопасно 

50,8 

46,9 

2,5 

Нравится жить в своем 

населенном пункте  

(районе проживания) 

97,1 

92,1 

в сельской местности, по гендерному признаку, % 

 Чувствуют себя на улице в темное время суток 



ПЕРМЬСТАТ 

ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТАМИ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ  

ПРИ ПРОЖИВАНИИ В СВОЕМ НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ 
 

Указали на отсутствие проблем, связанных с условиями проживания в своем 
населенном пункте (районе проживания) 

Указали на наличие проблем, связанных с условиями проживания в своем 
населенном пункте (районе проживания) 

81,2  из них ТОП-5 проблем: 

18,2 

5 

в городской местности, % 

67,1 

60,4 

44,9 

44,4 

39,3 

состояние дорог,  

безопасность дорожного движения 

распространение алкоголизма 

распространение наркотиков 

загрязненность  

окружающей среды 

плохая организация работы  

жилищно-коммунальных служб 



ПЕРМЬСТАТ 

ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТАМИ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ  

ПРИ ПРОЖИВАНИИ В СВОЕМ НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ 

87,2 из них ТОП-5 проблем: 

12,8 

6 

в сельской местности, % 

65,9 

60,8 

55,4 

47,2 

46,3 

Указали на отсутствие проблем, связанных с условиями проживания в своем 
населенном пункте (районе проживания) 

Указали на наличие проблем, связанных с условиями проживания в своем 
населенном пункте (районе проживания) 

состояние дорог,  

безопасность дорожного движения 

большая отдаленность объектов  

для занятий физкультурой и спортом 

большая отдаленность мест  

проведения отдыха и досуга 

недоступность государственных и 

муниципальных услуг в сфере оформления 

документов по запросам населения 

плохая организация работы  

общественного транспорта 



ПЕРМЬСТАТ 

ТОП-5 ВИДОВ ТРАНСПОРТА 

7 

село город 

по типу населенных пунктов, % 

36,3 

34,4 

30,5 

24,5 

18,6 

общественный городской 

(пригородный) транспорт - 

муниципальный 

автомобиль, мотоцикл  

(в качестве водителя) - 

собственный 

общественный городской 

(пригородный) транспорт - 

коммерческий 

автомобиль, мотоцикл  

(в качестве пассажира) 

 

такси (вкл. частный извоз) 

19,4 

36,6 

14,1 

32,3 

12,5 

Пользуются 

транспортом 

85,7 

79,5 



ПЕРМЬСТАТ 

ПОЛЬЗОВАНИЕ ТРАНСПОРТОМ  
РЕСПОНДЕНТАМИ РАЗЛИЧНЫХ ВОЗРАСТНЫХ ГРУПП 

8 

село город 

Лица в трудоспособном возрасте 

Лица старше трудоспособного возраста 

по типу населенных пунктов, % 

91,1 83,8 

71,6 70,0 



ПЕРМЬСТАТ 

ВИДЫ ТРАНСПОРТА, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ РЕСПОНДЕНТАМИ  
РАЗЛИЧНЫХ ВОЗРАСТНЫХ ГРУПП 

9 

село город 

33,0 

27,3 

39,4 

23,4 

18,5 

19,3 

15,8 

40,8 

31,9 

10,9 

Лица в трудоспособном возрасте Лица старше трудоспособного возраста 

46,7 

40,8 

18,5 

27,8 

19,0 

20,3 

8,2 

28,0 

32,8 

17,6 

общественный городской 

(пригородный) транспорт - 

муниципальный 

общественный городской 

(пригородный) транспорт - 

коммерческий 

  

автомобиль, мотоцикл  

(в качестве водителя) - собственный 

автомобиль, мотоцикл  

(в качестве пассажира) 

 

такси (вкл. частный извоз) 

по типу населенных пунктов, % 



ПЕРМЬСТАТ 

62,6 

52,8 

23,1 

1,4 

0,0 

41,0 

60,7 

6,8 

3,4 

1,5 

ПРИЧИНЫ НЕУДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РЕСПОНДЕНТОВ 
ТОРГОВЫМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ  

10 

2,6 

12,0 

уровень цен выше, чем в 

других местах 

ограниченный ассортимент 

плохое качество товаров, 

услуг 

другая причина 

большие очереди, 

неудобный режим работы 

по типу населенных пунктов, % 

Неудовлетворены 

город село 



ПЕРМЬСТАТ 

65,0 

80,6 
85,7 

73,8 

66,8 

49,4 

30,2 

10,0 
4,3 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕСПОНДЕНТАМИ ПРИ ПОКУПКЕ 
ТОВАРОВ ДИСТАНЦИОННОЙ ТОГОВЛИ 

11 

по возрастным группам, % 

15 - 17 20 - 24  25 - 29  30 -34  35 – 44 45 - 54  55 - 59  60 – 69  70  и более 

лет лет лет лет лет лет лет лет лет 

Используют 

дистанционную  

торговлю 

47,7 



ПЕРМЬСТАТ 

27,3 

24,5 

27,8 

42,8 

1,3 

8,3 

42,8 

3,8 

50,8 

0,6 

ПРИЧИНЫ НЕУДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РЕСПОНДЕНТОВ 
БЫТОВЫМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ  

12 

8,8 

36,1 

уровень цен выше, чем в 

других местах 

ограниченный ассортимент 

плохое качество товаров, 

услуг 

другая причина 

большие очереди, 

неудобный режим работы 

по типу населенных пунктов, % 

Неудовлетворены 

город село 



ПЕРМЬСТАТ 

ОБРАЩЕНИЕ ЗА УСЛУГАМИ ПО РЕМОНТУ БЫТОВОЙ 
ТЕХНИКИ И РАДИОЭЛЕКТРОННОЙ АППАРАТУРЫ 

13 

город 

бытовой техники 

радиоэлектронной аппаратуры 

 

по месту проживания, % 

57,1 

38,7 50,7 10,6 

33,6 9,4 45,8 20,8 

23,3 40,6 

33,4 

36,1 

обращаются в салоны, ателье, к частным лицам 

нет необходимости обращаться (делают ремонт сами, покупают взамен и др.) 

не обращаются (совсем или подолгу) из-за отсутствия средств 

село 


